

Традиційно з нагоди Дня науки в Україні у Дніпропетровській області відзначили найкращих науковців. Почесні грамоти цього року отримали 37 науковців. Нагороди вручали за досягнення високих результатів у галузі науки, новаторську та проектну діяльність. Ще низку відзнак присудили переможцям міжнародних та Всеукраїнських проектів. Про це повідомили в департаменті освіти і науки облдержадміністрації.

«Сьогодні ми нагороджуємо найкращих наукових діячів, яких визначили Придніпровський науковий центр і наша обласна Рада молодих вчених. Це найактивніші науковці, які працюють у медичній і технічній сферах, поглиблено вивчають інженерію та металургію. Є серед них і автори гуманітарних проектів соціального спрямування», – зазначила заступник директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації Л. Кравченко.

Почесні нагороди вручили представникам 16 вишів і наукових установ Дніпропетровської області. Молодий учений із Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету С. Миколенко отримала почесну відзнаку департаменту за особисті трудові досягнення. У науковій галузі дівчина працює вже більше п'яти років. Свої дослідження присвячує пошуку екологічних методів обробки харчової продукції. «Я займаюся дослідженням інноваційних підходів до обробки води контактною низькотемпературною нерівноважною плазмою і застосування цієї води у харчових технологіях. Ця тема наразі дуже актуальна, адже все більше підприємств займаються інтенсифікацією виробництва», – розповідає С. Миколенко.

Разом з нею ще 15 молодих учених області нагороджено грамотами за вагомий внесок у формування й реалізацію державної політики у сфері освіти і науки.

За плідну науково-педагогічну роботу п'яти науковцям також вручили грамоти департаменту освіти і науки. Ще три науковців отримали подяки Придніпровського наукового центру за вагомий внесок у розбудову наукової та науково-технічної інфраструктури Придніпровського регіону, а також за розвиток соціально-гуманітарної науки. Крім того, 13 науковим діячам було вручено почесні грамоти Придніпровського наукового центру. Ці відзнаки вчені отримали за якісну підготовку висококваліфікованих спеціалістів і наукових кадрів, значні наукові досягнення і впровадження сучасних методів навчання у вишах *(На Дніпропетровщині з нагоди професійного свята науковців нагородили 37 вчених // Дніпропетровська обласна державна адміністрація (<http://goo.gl/ujSXUR>). – 2015. – 20.05).*